



## 法務部矯正署 雲林監獄新聞稿

發稿日期：113 年 11 月 29 日

連絡人：副典獄長 李招宗

連絡電話：05-6324651

### 『以球會友、心靈富有』

法務部矯正署雲林監獄於 11 月 27 日成功舉辦了一場收容人 3 對 3 籃球鬥牛比賽暨定點投籃比賽，比賽當天風和日麗，特地聘任 2 位專業籃球裁判協助整個比賽賽事之進行，希望達到公平競爭避免因為搶球而發生嚴重肢體碰撞之運動傷害事件。

本次活動由各場舍收容人自由報名參加，分為一般組與高齡組。早上進行一般組之 3 對 3 籃球鬥牛比賽，共計有八支隊伍參賽，賽制採取單淘汰制。下午則是進行高齡收容人之定點投籃比賽。本項球類運動競技，在 2 位專業裁判之鼎力相助下，順利產生了冠軍、亞軍、季軍。

典獄長蘇維闊更是給予高度肯定與讚賞，並且指出透過收容人之間的球類比賽活動，相互切磋球技，同學們藉由運動來促進團隊合作，激發內心自我榮譽感；同時更能趁此契機抒發內心之生活壓力，在球類比賽中獲取榮譽感，增進生活之自信心，有助其在監服刑生活之穩定。未來雲監將持續深化各項收容人之文康教化處遇內涵，促使收容人重拾自信，融入並積極參與監內各項矯正處遇作為，以利其將來復歸社會迎向新生。

賽前由專業裁判講解規則並釋疑	團結合作、爭取榮譽
	
冠亞軍之戰	以球會友、強身健體
	
樂齡組定點投籃賽況	樂齡參賽者聚精會神地投籃
	

